责任编辑:张 云

视觉设计: 竹建英

日前来自央视的消息称,国家四部委已达成共 识,对新能源汽车补贴政策延长三年,新能源补贴 政策将于今年上半年出台。此前,我国的私人购买 电动车补贴是按照 《关于开展私人购买新能源汽 车补贴试点的通知》的相关规定执行,对满足支持 条件的新能源汽车,按3000元/千瓦时给予补助;插 电式混合动力乘用车最高补助 5 万元/辆:纯电动乘 用车最高补助6万元/辆。

尽管此前中央和地方上有较大力度的补贴政 策,新能源车市场却并未因此而获得太大发展。数 据显示, 在我国电动车示范运行两年多来, 25 个示 范城市共推广示范电动汽车数量 27432 辆,其中进 人公共领域的车辆为23032辆,私人购车数量仅为 4400辆。在个别城市,电动车的私人购买数量为零。

事实证明,原先的新能源汽车补贴政策缺乏针 对性、可操作性,效果显然不大,因此必须进行调 整。新的新能源汽车补贴政策将不再按照技术路线 给予补贴,而是按照节油效果补贴,采取阶梯型补 贴方式,补贴金额将分为16个档。据了解,新的补 贴政策还将扩大试点城市,同时,四部委正在研究 对由一定节油效果的混合动力车给予更大的补贴。

对此,业内人士表示,新的补贴方式以节能效 果作为标准更科学,将进一步扩大补贴范围,吸引 更多消费者。按照新的节油补贴政策,具有节油效 果的混合动力车型有望提升市场关注度,同时对于 培育新能源私人购车环境将带来更大的好处。

然而也有业内专家表示,尽管阶梯型补贴利好 新能源汽车,但从目前政府补贴的实际操作层面来 看,仍然存在障碍,执行起来具有较大难度。首先各 地财政收入情况不一,统一补贴标准就较难;即使 是政策上做到统一,由于外地企业并不在当地交 税,地方政府仍然会出台其他政策对其限制。

另外,推广新能源汽车的私人消费进程,不仅 需要对整个产业链进行资金支持,破除地方保护主 义也成为不少业内人士共识。目前,深圳、广州、上 海、天津等地方政府均制定了当地的补贴政策,北 京也将于今年上半年陆续出台鼓励私人购买纯电 动小客车的政策,包括补贴标准、购买纯电动车无 需摇号等。业内人士认为,鼓励当地企业生产的新 能源汽车虽有利于推进其市场化,但对整个行业仍 存在隐患。这种地方保护主义,对于我国的新能源

汽车产业发展将带来负面影响,导致资源的巨大浪费,也不能形 成资源优势的互补。国家应该在不损害地方政府发展新能源积 极性的原则下,系统解决这一问题。

3月15日, 东风Honda "实质的信赖"售后服务品 牌发布会在全国354家特约 销售服务店同时举行。

"实质的信赖"售后服 务品牌的发布,不仅仅是东 风Honda在售后服务领域的 次全新尝试,更体现了东 风Honda多年来对售后服务 体系的不断改善。从最初售 后服务部的成立,到"531工 程",到持续系统的用品开

"实质的信赖"体现关爱 东本售后服务品牌发布

发,到举办全国售后技能竞 赛,再到开展联合办学,最 后到"实质的信赖"售后服 务品牌发布, 东风Honda售 后服务一直不断呈现新的 变化、新的活力。

据了解,东风Honda已 连续七年举办了售后技能 竞赛,为各个特约店之间 提供了相互学习交流的 平台,也让特约店的专业 技能得以提高。每次竞赛 还能洗出一批在售后业 务领域表现优秀的标杆 店,成为全国其他特约店 学习的榜样,最终增强东风 Honda特约店的市场竞争 余音

首款高档紧凑级轿跑型 SUV

MINI PACEMAN中国发布

高档紧凑级细分市场的 首款轿跑型 SUV--MINI PACEMAN, 3 月 16 日在上 海庆祝其全球同步发布。中 国市场将首先推出 MINI COOPER PACEMAN 和标 配全轮驱动系统的 COOPER S PACEMAN ALL4.

PACEMAN 是 MINI 家 族的第七位成员, 实现了 MINI 在新的细分市场中又

次创新实践, 使之成为繁 华都市中别样的领跑者。

的设计。PACEMAN 提供 2 款强劲的 4 缸汽油发动 机。其中 COOPER S PACEMAN ALL4 的 发动机配备了全可变 电子气门、双涡管单 涡轮增压器与直喷技

术,最大输出功率可达 184 马力,最大扭矩在超增压模

260 牛

这款双门四座车型拥有 MINI 家族中最动感而优雅

顿米,从静止到 100 公里/小 时加速仅需 8.2 秒。MINI COOPER PACEMAN 发动 机可输出 120 马力的最大 功率,最高车速 184 公里/小 时,百公里平均燃油消耗量





近日,"2013 室利驾控体验活动"于上海F1 国 际赛车场呼啸启动。作为本次活动的主角,宾利 全新欧陆GT极速版首次登陆中国市场。采用了6.0 升W12双涡轮增压发动机,输出625匹马力的强劲 动力,最高时速可达330公里的全新四驱欧陆GT 极速版,凭借其超凡惊人的性能及优雅奢华的外 观内饰,为现场的中国嘉宾带来了一场酣畅淋漓 的巅峰驾控体验。与此同时,于2003年包揽勒芒 24小时耐力赛冠亚军的宾利传奇赛车Speed 8也 现身此次活动,为全新欧陆GT极速版的中国首发 摇旗助阵。 雨林

MAZDA 3 星 骋 1.6AT"年度款" 10.98万元 限量起售 年度款"激情启航,以1480MPa的高刚性车身、荣膺 (CNCAP史上超高安全评级五星+(4数年),产自南京世界级工厂的卓越品质,更让你安心于行。现在,马自达3星骋,以天赋动感的激情操控,带你进入"星骋年"。



-试千金 奠享礼遇

"一试千金"豪礼试驾计划 激情试驾,体验马自达3星骋出色操控, 同时可获1000元购车抵扣,一试抵千金。

• "超长质保"尊荣服务 •

凡购买星骋1.6AT车型,在极具行业优势的3年或10万公里超长质保的 基础上, 更有机会免费获赠12个月或2万公里质保期延长。

• "双0贷款"优惠方案 专享双0贷款购车方案,享受0利率0手续费优惠政策,享你所想。

全程关怀 安全关怀月

免费安全检查与维护、零件优惠及丰富多彩的车友活动。 详情请登录驭马族社区www.yumazu.com.cn报名参加。



本活动截止日期为2013年4月30日

长安马自达 | 纵浮激情

全框艺体

400-800-2777 800-807-2777 www.changan-mazda.com.cn

MAZDA 3星 聘两厢 新 Mazna 2 两厢

MaZDa 3 星 碧 三厢 *新Mazna 2* = 厢

MaZDa 3 经典款

上海景和真南汽车销售有限公司 上海绿地浦成汽车销售服务有限公司 上海弘绅汽车销售服务有限公司

上海市普陀区真南路2121号 上海市浦东新区川桥路350号 上海浦东新区沪南公路3738号

021-62849933 021-50322111 021-20908980 上海恒昌银都汽车销售有限公司 上海宝悦汽车销售服务有限公司 上海弘翔汽车销售服务有限公司 上海市闵行区都庄路4300号 上海市宝山区双庆路460号

021-34512822

上海市奉贤区南桥镇环城北路988号

021-66594623 021-60937999